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Цели:

- закрепление знаний учащихся по теме "Дроби"

- развивать  память, мышление, внимание

-воспитывать познавательную активность, положительную учебную мотивацию, положительные эмоции, уверенность в своих силах.

Оборудование:

- сигнальные карточки для каждого ученика четырех цветов (красный, синий, зеленый, оранжевый)
- мультимедийное оборудование;

- мультимедийная презентация;
- музыкальное сопровождение для физминутки;
- карточки с дробями для выполнения зарядки для глаз.
Условия игры:
· 5 вопросов, 3 подсказки: помощь зала,  помощь друга, 50х50.
· Ответ на каждый вопрос приносит игроку 1 балл.

· В игре принимает участие весь класс: учащиеся дают ответ на вопрос, подняв сигнальную карточку того цвета, в секторе которого находится правильный, по их мнению, ответ. 
· За каждый правильный ответ учащиеся получают жетон.

· Если игрок ошибся, то он выбывает из игры, а оставшиеся вопросы можно задавать  учащимся класса. 
     Таким образом, в конце игры можно наградить учащихся, набравших наибольшее количество жетонов.

Ход урока:

1) Организационный момент

- Вот прозвенел долгожданный звонок, 

  Начинается наш любимый урок.

2) Психологический настрой учащихся 
Встали, подровнялись, улыбнулись мне, соседям. Ваши замечательные улыбки говорят о том, что урок пройдет хорошо. Желаю всем успехов.
- Говорит и показывает школа – интернат №28. В эфире игра «Кто хочет стать отличником?» И я, ее ведущая – Дудина О.В.

Ребята, сегодня у нас не простой урок, а урок – игра. Но хоть это и игра, вопросы будут самые серьезные, и мы с вами повторим все, что изучили по теме «Дроби».

Тетради вам не понадобятся, все необходимые записи вы будете выполнять на листочках, которые лежат у каждого на столе.
Приступим к игре.

Напоминаю правила:

1) У каждого на столе лежат карточки четырех цветов. На экране вы увидите вопрос и четыре варианта ответов, каждый из которых записан в секторе определенного цвета. Отвечая на вопрос, вы, молча, поднимаете карточку того цвета, в секторе которого находится правильный ответ. Каждый правильный ответ – жетон. Дополнительные вопросы так же приносят жетоны.  Поэтому участник, набравший большее количество жетонов, так же может стать «отличником». Главный игрок не будет видеть ваши ответы, так как находится к вам спиной.
Ну что, начинаем…
Вопрос для всех.

Расположите дроби в порядке возрастания:

4\7;  1\7;  2/7;  3/7             ( 1/7;  2/7;  3/7;  4/7 )

И первым дал правильный ответ – (Ф.И. ученика)
Представьтесь нам:  (краткий рассказ о себе)
Займите ваше место за игровым столом.

Напоминаю, что вы должны правильно ответить на 5 вопросов. 
Каждый вопрос - 1 балл.
Во время игры, вы имеете право воспользоваться тремя подсказками:  
· звонок другу
· помощь зрителей
· 50x50.
Внимание:

Вопрос №1.

Как называется наука о числах, их свойствах и действиях над ними?

               чтение
письмо

             рисование     математика
Вопрос №2

Как называется число, которое показывает, на сколько равных частей разделено целое?


 числитель      дробь
 разность         знаменатель
Вопрос №3

Какая из дробей неправильная? 


  17/18
3/4                       ( Почему?)

 12/11
9/10

Вопрос №4

Назовите результат вычитания.


1 – 5/6                          1/6
    2/6

                                       4/6                3/6

Вопрос №5

Шесть штук картофеля сварились в кастрюле за 30 минут. За сколько минут сварилась одна картофелина?
  5 мин       180 мин
  30 мин     10 мин

Ответ мы узнаем после рекламной паузы. (Физминутка)
А рекламировать мы будем прямые.
Встаньте ребята. Покажите руками пересекающиеся прямые, параллельные. Покажите руками горизонтальное, вертикальное, наклонное положение прямых.

Молодцы, а теперь правильный ответ: - 30 минут.
И мы начинаем второй тур.

Вопрос для всех

Расположите дроби в порядке убывания:
( 9/10;  5/10;  7/10; 4/10; )           

Правильный ответ на вопрос – ( 9/10; 7/10; 5/10; 4/10)

Вопрос №1.

Как называется число, которое состоит из целого числа и дроби?
       смешное       снежное

     смешанное    сложное 

Вопрос №2.

Как называется действие, при котором числитель и знаменатель дроби делятся на одно и то же число?


     умножение     укрощение
     запрещение    сокращение

Вопрос №3.

Какую из дробей можно сократить?


3/4               11/13 

15/25            16/19

Вопрос №4. 

Назовите результат вычитания:

7 – 3\4                       7  ¾             6  ¾ 

                                     5  ¼         6  ¼ 

Уважаемые игроки ваши глазки устали, давайте сделаем гимнастику для глаз.

В классе, на стенах, расположены таблички с дробями. Ваша задача – найти их глазами и прочитать пять дробей.

Вопрос №5.

Когда цапля стоит на одной ноге, то она весит три килограмма. Сколько будет весить цапля если встанет на обе ноги?


 6 кг         3 кг   

2 кг          5 кг       
На этом наша игра подошла к концу, давайте подведем итоги, подсчитаем, кто и  сколько жетонов заработал. 
Итог урока:
- Все молодцы, работали старательно и внимательно.
- Понравилась ли вам игра?

- Какое задание показалось простым?

- Какое задание вызвало у вас затруднение?

- С каким настроением заканчиваете урок?

Скоро прозвенит звонок, и закончится урок.

Верю я, что наш урок всем пойдет ребятам в прок.

